MANTA, 20 DE MARZO DEL 2012

SEÑOR ANGEL ANTONIO GUERRERO PICO PRESENTE.-

ESTIMADO SEÑOR:

CUMPLO EN COMUNICARLE A USTED QUE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA PALMERACAR S.A. TAXI EJECUTIVO S.A., EN REUNIÓN CELEBRADA EL DIA DE HOY, RESOLVIÓ POR UNANIMIDAD ELEGIRLE A USTED COMO GERENTE GENERAL DE LA EMPRESA POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS CONTADOS A PARTIR DE LA INSCRIPCIÓN DEL PRESENTE NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL.

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO VEINTE Y SEIS DE LOS ESTATUTOS SOCIALES, CORRESPONDE A USTED LA REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA COMPAÑÍA DE MANERA INDIVIDUAL Y TENDRÁ TODAS LAS ATRIBUCIONES Y DEBERES QUE LE SEÑALAN LA LEY.

LA COMPAÑÍA PALMERACAR S.A. TAXI EJECUTIVO S.A., SE CONSTITUYÓ POR ESCRITURA PÚBLICA CELEBRADA EN LA NOTARÍA PUBLICA PRIMERA ENCARGADA DEL CANTÓN MANTA EL 13 DE MARZO DEL AÑO 2012, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DE MANTA.

CUMPLA USTED CON LOS DEMÁS REQUISITOS QUE DAN VALIDEZ A ÉSTE INSTRUMENTO.

ATENTAMENTE.

SR. YASMANTJAVJER/SANCHEZ ROSADO

PRESIDENTE C.C. # 1717696544

MANTA, 20/DE MARZO DEL 2012 ACEPTO EL GARGO CONFERIDO

SR. ANGEL ANTONIO GUERRERO PICO

GERENTE GENERAL C.C. 1309548138

DIRECCION: ,MANTA

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

Kegistro Mercantii Manta

NSCATO EN EL LIBRO RE PECTIVO

Repert rio lio 634

Registrador Mercantil del Canton Marita